
 

Referat fra Bestyrelsesmøde 
Tirsdag d. 25. marts 2025 klokken 18.00 - 21:00 
STED: Stines kontor, administrationsbygningen på afdeling Fensmark 
 
Inviterede:  
Mie Ihlermann Rasmussen, Mia Than West, Karen Raff, Christina Krogh Nikolajsen, Louise Mie Grahn Andersen, Marie 
Louise Jagd Hoff, Stine Andersen, Shila Høeg, elevrådsrepræsentanter fra Fensmark og Toksværd 
 
Til stede:   
 
Gæster:  
 
Fraværende:  
Afbud: Anders Holm, Janni Elley, Maj-Britt Højgard 
Mødeleder: Mie Ihlermann Rasmussen  
Referent:  
 

Spisning fra kl.18.00 
Tid Punkt Referat 
18.05 Sag 58/MIR 

Godkendelse af referat 
Godkendt 

18.10 Sag 59/MIR/Information 
Nyt fra elevrådet 

Turdagen har været rigtig god, er feedbacken fra eleverne. 
Der er kommet udeordning for udskolingen, grundet nogle 
elever smider skrald steder, der ikke skal smides skrald. Det 
er foreløbig i en uge. 

18.20 Sag 60/SSA/Information 
Opfølgning på økonomi 

Vi går ud af 2025 med et lille plus på ca. 100.000,- 
Skolebestyrelsen godkender budgettet for 
specialundervisningen.  
Skolebestyrelsen mener, at det er urimeligt, at skolen er 
tvunget til at gå på kompromis med de tilbud som er i dette 
skoleår, så skolen ikke går i minus. Det bliver dermed en stor 
forringelse af specialklassernes normering fra 1/8. Der bliver 
merforbruget i 7/12, og dermed skal ”underskuddet” 
indhentes i de sidste 5/12, og dermed bliver specialklassernes 
normering endnu ringere i 5/12. 
4 stemmer for og 3 blankt.  

18.30 Sag 61/MIR /Drøftelse og beslutning 
Principper og høringssvar 
Bilag:  
Høringssvar 
Udkast til reviderede principper 
 

Princip Q, princip for lektier: Godkendt med rettelser 
Princip L, princip for kost: Godkendt med rettelser 
Princip K, princip for trafik: Godkendt med rettelser 
Princip C, princip for Princip for samarbejde og kommunikation 

mellem skole og hjem: Godkendt med rettelser 

Princip J, princip for ikke fagspecifikke aktiviteter: Godkendt 

med rettelser 

 

19.15 Sag 62/MIR/Information 
Nyt fra trafikudvalget 

 Der har været møde vedr. parkeringspladserne ved 
tandlægen. Der blev fremvist forslag med skrå parkering og 
det ser ud til, at der kan komme p-pladser bag pizzariet.  
Der skal være Kys/Kør ved tandlægen og udkørslen bliver 
bedre mht. udsyn.  
Ønske om, at eleverne får en flyer med hjem om Kys/Kør. 
Opfordring: der er mange pladser på Villavej 2. 
Vi kunne invitere politiet til at kigge på, hvordan trafikken er 
om morgenen.  

19.30 Pause  

19.45 Sag /SSA/Information 
Læringsmiljøer i storrum 

Stine viste tegningerne fra arkitekterne til storrum A og B. Alt 
er i birk. Er der lys i ”hulerne”? 
Det skal laves i sommerferien og dermed tages i brug lige 
efter sommerferien. Det er lokale håndværkere, som skal lave 
det. 
Der skal tages fat i rengøringen, så lokalerne ser anderledes 
ud efter sommerferien. 
Storrum C bliver ikke forandret pt. 
Det bliver finaseret via inventarkontoren og overskuddet fra 
2024. 
 



20.00 Sag /SSA/Beslutning 
Forsøg med skolemad 
Bilag vedhæftet 

Vi skal beslutte, om vi vil ansøge om at være med i forsøget, 
og I skal tage stilling til om jeres madordning skal være for 
indskolingen, mellemtrinnet eller udskolingen. Derudover skal 
vi vælge mellem en af følgende ordninger: 

- Med forældrebetaling og lokal produktion på skolen 
- Uden forældrebetaling og lokal produktion på skolen 
- Med forældrebetaling og ekstern leverandør 
- Uden forældrebetaling og ekstern leverandør 

 
Skolebestyrelsen har besluttet, at skolen ikke skal være med i 
forsøget. 
7 stemmer imod forslaget. 
 

20.30 Sag 56/MIR/Information 
Information fra formanden 

Netværket af skolebestyrelsesformænd har sendt et langt brev 
til politikkerne i kommunen vedr. de kritiske udfordringer i 
omstillingen af folkeskolen i Næstved kommune. 
De ønsker bedre inddragelse.  
Christinas søn går ud af 9. klasse og går dermed ud af 
skolebestyrelsen til sommer. Louise kommer til at gå ind i 
skolebestyrelsen, da hun er 1. suppleant. 
Den 7/4 træffer BUU beslutning om, hvilken specialklasser, 
der skal oprettes pr. 1/8. 
Det er besluttet, at der skal være 0. klasser i specialklasserne. 
”Sammen om folkeskolen i Næstved kommune” er et nyt tiltag 
for, at få alle repræsentanter tættere på opgaven. 
 

20.45 Sag 57/MIR 
Bordet rundt  

• Medlemmer 

• Medarbejdere 

• Ledelsen 
 

Stor opfordring til, at alle dokumenterne til SB bliver sendt 
samlet. 
SFO har gode store computere og skærme til at spille. Skal 
eleverne spille indendørs, når vejret er godt?  
7. årgang har lige været på lejrskole i Kalundborg i godt vejr, 
2 overnatninger, og det gik super godt. 
Der er også mange elever på 8. årgang som ønsker at komme 
på lejrskole.  
7.årgang skal på sejlskole til maj. 
Der har været møde vedr. sidste skoledag. Det har været lidt 
tamt, så der skal laves noget mere festligt.  
Søren Kokholm er ny skolechef. Der har været ”lejrskole” for 
skolelederne. 
Fagfordelingen er begyndt. Der er god stemning blandt 
personalet. 
Der er holdt møde med arkitekter vedr. administrationen skal 
over i udskolingen. 
Børne og Ungetopmøde den 13/5 8.30-15.45, husk at tilmelde 

jer😉 

Der er flere personaler, som har søgt stillinger på ”niveau 2” 
og vi har næsten også fået dem, vi skal bruge.  
  

 Punkter til kommende møder 
 

• Rundvisning på afdeling Fensmark og afdeling 
Toksværd 

• Drøftelse af Regeringens udspil vedr. styrkelse af SB. 

• Årshjul, Mie og Stine laver udkast til drøftelse  

• Kantinen på skolen – leverer den varierende og sund 
mad jf. princip L 

• SFO – skal eleverne spille ”så meget”, eller måske 
være udendørs og lege. 
 

 


